Конспект
непосредственно образовательной деятельности 

с детьми старших групп  
  Тема   НОД  «Домики для трех поросят»  
  Образовательная область  Познавательно – исследовательская деятельность  (Конструирование)
  Интеграция образовательных областей: коммуникация, физическая культура.
Задачи: 
-закреплять умение детей строить дома из строительного материала по готовым схемам;

- развивать способность к самостоятельному анализу моделей, построек;

- развивать конструкторские навыки, художественный вкус.

- воспитывать самостоятельность, активность, уверенность.
- воспитывать желание оказывать помощь и уделять внимание нуждающимся в этом.
-формировать навыки монологической речи
Формы организации совместной деятельности

	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	коммуникативная
	Проблемная ситуация, поисковые вопросы.

	двигательная
	Физминутка

	Познавательно- исследовательская
	Работа со схемами

	Самостоятельная
	Постройка домиков


Методы и приемы

	1.Беседа, проблемная ситуация
	
	5. Физминутка 

	2.Вопросы к детям
	
	6. Самостоятельная работа  детей.

	3.Отгадывание загадки
	
	7.Описание каждого домика детьми

	4.Работа со схемами
	
	

	
	
	


Материалы и оборудование
	Стимульный материал
	Материалы для деятельности детей
	Дидактический материал

	Письмо с просьбой о помощи, 
фотоаппарат.
	Конструктор “LEGO”.

	Схемы построек домов  из конструктора, конструктор, иллюстрации с изображением домов.


Логика образовательной деятельности
	Этап
	Деятельность педагога
	Деятельность детей
	Предполагаемые результаты

	Мотивациионно-целевой
	-Ребята, сегодня в наше окно залетело письмо. Интересно, от кого оно и зачем? Тогда вскрываем? В конверте находится загадка и  письмо. Воспитатель загадывает загадку:
Нужны  дома  для трёх друзей,
Чтобы было им теплей.
Далее читает письмо: 
-Друзья, вот наступила осень. С каждым днем становилось всё холоднее и холоднее. Наш дом, который строил Наф-Наф стал старым. Нам нужен новый дом! Помогите нам, пожалуйста!
	Дети внимательно слушают, отгадывают загадку, высказывают свои предположения, принимают решение помочь.
	Ориентирование на интерес к образовательной деятельности.

Воспитывать желание оказывать помощь и уделять внимание нуждающимся в этом.



	Содержательно-деятельностный
	Педагог предлагает потрудиться и построить для трех поросят новые  дома. Ваши фотографии построек мы отправим поросятам  по электронной почте!
Для постройки, ребята, нам нужна схема.
Воспитатель демонстрирует схему домика. Вместе с детьми, рассмотрев ее, перечисляет все необходимые для постройки и проживания части домика (фундамент, стены, крыша, окно, дверь, труба).

Физминутка:
«Песенка поросят»
Этот толстый поросёнок
целый день хвостом вилял.
Этот толстый поросёнок
спинку о забор чесал.
Этот толстый поросёнок
носом землю ковырял.
Этот толстый поросёнок
что-то сам нарисовал.
Этот толстый поросёнок
лежебока и нахал.
Захотел спать в серединке
и всех братьев растолкал.
По очереди поглаживают пальчики, сначала мизинец и безымянный, затем средний и указательный.
- Ну а теперь, ребята, пора приняться за работу строить дома  для поросят.
	Дети рассматривают схему домика  и отвечают на вопросы.
Дети выполняют движения по показу воспитателя.
Дети подходят к столам, подбирают необходимые детали конструктора и

строят дома из конструктора “LEGO”.
Самостоятельная работа детей.
	Закреплять умение детей 
строить дома из 
строительного материала 
по готовым схемам.


	Оценочно-рефлексивный
	Воспитатель подходит к каждому ребенку, фотографирует его постройку.

- Вот и получились у вас красивые дома. Фотографии теперь у нас есть. Осталось дело за малым рассказать о постройке, из каких деталей строили и какого цвета и отправить электронное письмо спасателям!
	Дети демонстрируют свои постройки и рассказывают  о ней.

	Ориентирование на значимость проводимой деятельности
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